

世界女排联赛菲律宾站战胜比利时 中国女排收获“开门红”



新华社马尼拉6月15日电(记者 闫洁 刘铮)中国女排15日晚在2022年世界女排联赛菲律宾站首战中以3:0击败比利时队,迎来“开门红”。

本月初结束的世界女排联赛首个比赛周,新帅蔡斌率领的中国女排取得3胜1负的成绩,带给球迷不小惊喜。此番移师菲律宾,中国女排14人大名单略有调整,缪伊雯落选,曾参加漳州集训的陈佩妍进入大名单。

本场比赛,中国队派出主攻李盈莹和金烨、副攻袁心玥和王媛媛、接应龚翔宇、二传丁霞、自由人王唯瀚的首发阵容。

得分方面,中国队龚翔宇拿到全场最高的19分。她在赛后接受采访时说:“我们今天表现非常棒,虽然和对手在比分上有来有往,但在关键分上处理得还是很坚定,接下来的比赛希望能打一场进一步。”

中国队将于17日迎来本次分站赛第二个对手加拿大队。

当天稍早结束的另一场比赛中,世界排名第一、东京奥运会冠军美国女排以3:0轻取保加利亚队。

中国体操队亚锦赛 多项暂列第一

新华社北京6月16日电(记者 卢羽晨 牛梦彤)中国体操协会16日消息,在卡塔尔多哈举办的体操亚锦赛首个比赛日上,中国队暂列多项第一。

本次亚锦赛也是今年世界体操锦标赛资格赛,男子团体前五名、女子团体前四名将获得世锦赛团体参赛资格。

中国男队在首日举行的男子自由体操、鞍马、吊环三项比赛中,以总分126.000分暂列男子团体第一,中国台北队和日本队分别以124.900分和123.533分暂列第二、三位。此外,世锦赛吊环冠军兰星宇凭借全场最高难度获得14.900分,以预赛第一的身份闯入吊环决赛。中国台北队选手李智凯在鞍马预赛夺得第一。

中国女队在女子跳马和高低杠两项比赛中,以总分83.433分同样暂列女子团体第一,韩国队和日本队分别以80.167分和79.833分暂列第二、三位。韦筱圆、唐茜靖在高低杠预赛排在前两位,同时两人与章瑾一同暂列女子全能前三名。乌兹别克斯坦老将丘索维金娜以预赛第三的成绩顺利晋级女子跳马决赛。

赛事将于16日继续进行男子跳马、双杠、单杠以及女子平衡木、自由体操的角逐。第九届亚洲体操锦标赛暨2022年(亚洲区)世界体操锦标赛资格赛于6月15日至18日举行,其中15日、16日举行男女团体决赛、全能决赛和单项预赛,17日、18日举办单项决赛。

兹维列夫确认退出温网 德约晋升头号种子迎卫冕战

在法网男单半决赛脚踝韧带撕裂伤退的兹维列夫正式确认将缺席今年的温网赛事,加之世界第一梅德韦杰夫被禁赛,这将是自1973年ATP引入电脑排名系统以来,首次世界前二球员同时缺席温网。也意味着,卫冕冠军德约科维奇将会以头号种子身份进入签表,如果纳达尔脚伤顽疾无碍可以参赛,那么将被列为2号种子。

由于温网对俄罗斯和白俄罗斯球员单方面实施禁令,而ATP方面也进行了反制措施决定扣除温网的排名积分,这意味着目前世界排名第三的德约科维奇即使能够在全英俱乐部蝉联冠军,也只是在大满贯冠军数量上追赶纳达尔,而塞尔维亚天王的世界排名在温网之后可能会跌到世界第八。

至于纳达尔,在最近出席活动接受媒体群访时表示,自己会在周五对能否参加今年温网做出最终决定,目前他仍希望可以参赛,并计划于下周一启程前往伦敦。

来源:新浪网

亚洲击剑锦标赛收官 中国队共夺9枚奖牌

新华社北京6月15日电 2022年亚洲击剑锦标赛15日在韩国首尔结束了为期六天的争夺,中国击剑队派出24名队员参加全部12个小项,共夺得1金3银5铜,其中个人赛斩获1金2银4铜。

在收官日进行的女子佩剑团体赛中,傅颖、杨恒郁、庄晨艺、郭怡琪代表中国队摘得铜牌。中国队首轮轮空后在四分之一决赛中轻取新加坡队,半决赛中以三分之差惜败于日本队。铜牌战中,中国队逆转战胜哈萨克斯坦队。韩国队击败日本队摘得金牌。

在男子花剑团体赛中,由莫梓维、吴斌、许杰和曾昭然组成的中国队在四分之一决

赛中,出人意料地以40:45负于中国台北队无缘四强,最终获得第五名。日本队战胜韩国队夺金。

中国队在团体赛阶段的银牌来自女子花剑。14日的比赛中,陈情缘、石玥、蔡苑廷和吴培林组成的中国队首轮轮空,在四分之一决赛和半决赛相继击败中国台北队和韩国队。

决赛中,本届赛事夺得个人赛银牌的陈情缘发挥出色,一度帮助中国队反超比分。但日本队针对性的技战术限制了石玥的发挥,最终中国队以33:45落败。

女子重剑、男子佩剑、男子重剑团体赛中,中国队均未能登上领奖台。

“跳板女皇”施廷懋参选 国际泳联运动员委员会委员

新华社北京6月16日电(记者 周欣 卢羽晨)第19届国际泳联世锦赛即将在匈牙利首都布达佩斯揭幕,比赛期间,来自六大洲、六个不同水上项目的29名候选人将在场外较量,竞选拥有20人席位的国际泳联运动员委员会委员。担任上一届委员的中国跳水名将、奥运4金得主施廷懋力争连任。

施廷懋曾经六次连续获得国际泳联年度最佳跳水运动员,东京奥运会后退役,如今在中国跳水队担任教练。她说:“如果有一件事和比赛一样带来快乐,那就是互助互爱,尽可能发出运动员的声音。我希望成为国际泳联运动员委员会的一员,是因为我喜欢跳水,在我的运动生涯中不仅有欢笑和欢呼,还有更多的泪水和汗水。我愿意和年轻运动员分享我的经历,帮助他们实现更多的梦想。”

运动员委员会评选将在布达佩斯启动电子投票流程,所有参加本届世锦赛的运动员都有资格投票。游泳运动员的投票期将从6月16日至25日,随后是跳水、水球、花样游泳、公开水域游泳运动员的投票,高台跳水运动员将以邮寄的方式进行投票。

候选人需要达到参加过此前两届游泳世锦赛或者两届奥运会的资格,基本都是奥运冠军和世界冠军,包括瑞典游泳奥运六朝元老阿尔沙马尔、匈牙利“铁娘子”霍苏、中国香港选手何诗蓓、英国跳水奥运冠军拉



夫尔和墨西哥名将帕切科等人。

6月29日,国际泳联将公布新一任运动员委员会委员名单。